

理性追星

本报小记者 张艺城

6月15日,一场阿根廷对阵澳大利亚的足球国际友谊赛在北京工人体育场举行。比赛进行中,有位年轻球迷趁着保安在观看球赛,突然从几米高的看台上一跃而下,冲进赛场,成功拥抱了万众偶像——梅西。此事经媒体报道后,在网上一阵疯传。

当天,小伙子从3米多高的看台一侧跳下。开始,梅西对这个突然奔向自己的球迷观众很“迷惑”,但立刻伸出双手和他拥抱在一起。小伙子随即向成千上万的观众举手示意。随后,他在球场上一路狂奔躲避安保人员的追赶,当小伙跑到正站在中场的马丁内斯身边时,马丁内斯礼貌地伸出手,小伙子又成

功与他击掌。后来,小伙子被安保人员抓住,最终被抬出场地。在这个小伙子被带走后,梅西他们又进了一球。那一刻,全场都为之沸腾。

事后,小伙子为此事道歉,称他在赛前曾练习长跑,就等着这一天。事情的结果是因为小伙子正好18岁,被处以行政拘留。

自己喜欢的球星在自己所在的城市踢球赛,对所有的球迷来说都应该是莫大的荣幸。能抢到票进场观看比赛,也足够球迷们“吹嘘”一辈子。

每个人都有自己的梦想,但是不能这样追星。

大丰区城东实验小学五(6)班
指导老师:王益兰

美如画的公园

本报小记者 蒋雨石

今年春游,我们去了风景美如画的盐渎公园。那里有波光粼粼、清澈见底的湖泊,碧波荡漾、叮咚咚的小溪,姹紫嫣红、婀娜多姿的花朵,广阔无边、碧绿柔软的草坪。

走进大门,映入眼帘的是一座大桥,桥两边的栏杆上雕刻着精美的纹样。

桥下有一条河,河中还时不时跳出几只小鱼,摇摇尾巴摆摆头,激起的水花都跳到我脸上了。河岸边,金黄的迎春花露出了笑脸,碧绿的柳树披着长发,对着小河在照镜子呢。还有一些不知名的野花野草,也个个争奇斗艳,竞相开放,欢迎我们的到来。这时,树上的鸟儿也唱起了欢快的歌儿,“叽叽叽,叽

叽叽”无比轻快动听,令我们心情无比愉悦。

再向前走,就是一个小湖。走到它旁边,它就像一面镜子,可以清晰地看见我的倒影。到海棠园了,步入海棠园的大门,就仿佛进入了粉红的世界,淡粉、桃粉、亮粉、胭脂粉、西瓜粉……它们交融在一起。我就像一只蝴蝶,在这粉红的世界里翩翩起舞。此时的我早已被那沁人心脾的香味迷住了。

不知不觉春游活动接近尾声了,这次春游活动给我留下了深刻的印象,它将成为我既珍贵又难忘的美好记忆。最后,我恋恋不舍地离开了公园。

市第一小学五(2)班
指导老师:陆加美

美丽的家园

本报小记者 孙心语

春天是柳蝉莺娇的,春天是莺歌燕舞的,春天是生机勃勃的。等啊等,终于盼来了植树节。老师带我们一个个活蹦乱跳的“小猴子”去盐城市农科所植树。

一路上风景优美,遍地的油菜花就像金色的海洋,伴随微风,连绵起伏,煞是好看。高大挺拔的树木,像一排排穿着军装的战士,注视着前方。

一下车,一阵清风扑鼻而来。农科所里的树叶在春风中泛起层层叶浪,老师把我们带到一片草地,两个人一组,我拿了一把铲子,另一个人拿着树苗,老师开始耐心地教我们怎样植树,一讲完,我们便迫不及待地种起来。首先,用铲子挖一个大坑,把树苗放进坑中,然后填上土,我边填土边想:农民伯伯可真辛苦啊,填土可真累。再浇上水,“哗啦!哗啦!”很快半桶水没了,接着等待水溶入土中,最后,盖上土。

第二站,我们来到了养殖棚,这里种满了刚抽出嫩芽的小树苗,老师介绍道:“这个是金叶黄杨……每个人可以拿一两棵带回家栽种哦!记好了,树干粗壮,叶子向外张,这种树苗才养得好!”在老师的介绍下,我了解了好多课外知识。

植树没看着那样简单,在植树的过程中,不知不觉冒了一头汗,但看着一棵棵栽好的树苗,“扑哧”一笑劳累就不见了。时间就像一匹奔跑的小马跑着跑着就远去了。快乐的时间总是很短,该回家了,我们一步三回头,恋恋不舍地离开了。

朋友们呀,多种些树吧,为地球多做些绿化,绿化我们美丽的家园。我相信,在不久的将来,地球会变成一个充满绿色的星球。

敬贤路实验小学四(4)班
指导老师:刘佳

春意盎然的世界

本报小记者 刘一诺

春天,是个温暖而充满诗意的季节。微风习习,拂过我的面庞,也吹进了我的心里,让人不禁想去与春天来个拥抱。

今天,我们班同学趁着温暖的阳光,踏着和煦的春风,兴高采烈地去盐渎公园开始踏春之旅。

漫步在林间小道上,首先映入眼帘的便是满树的桃花,粉红色的桃花把整个公园染得十分美丽,宛如天空中一片紫霞。桃花的香味也是沁人心脾,风一吹,散发出淡淡的清香,杜甫笔下的“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红”,大概就是眼前这样的美景吧!

我们的大部队继续前行,眼尖的同学发现路边还有十几株紫红色的紫荆花呢。紫荆花是美丽的,也是坚强的。十几株紫荆花在青草绿

叶的衬托下,闪烁着耀眼的光芒,像极了下凡的仙女。此时的我早已被这美景陶醉,闭着眼睛,享受着这种圣洁的感觉。其他同学也啧啧赞叹,同时把这美好记在了研学本上。

一圈逛下来了,我突然发现盐渎公园竟然有三色堇。它的三种颜色分别为红、黄、紫。在意大利,它有思慕想念之物的意思,所以它被称为“姑娘之花”。“姑娘之花”随着阳光和微风翩翩起舞,我心里不由得感叹,真美!

时间过得很快,春游接近尾声,这是一次荡漾在春意盎然的世界里的春游,我们认识了很多植物朋友,也领略了它们的美,让我们多多走进大自然,和大自然亲密拥抱!

市第一小学五(2)班
指导老师:陆加美

有意义的植树节

本报小记者 姜正烨

星期六早晨,阳光明媚,万里无云,在老师的带领下,我们万分期待地前往培苗基地植树。

到了培苗基地,我们先是排好队进入基地参观。当我们为眼前的树苗惊叹的时候,在大棚工作的爷爷骄傲地告诉我们,大棚里的树苗全是他们去年夏天栽种的!看我们脸上浮现出对植树的渴望,爷爷还送给我们每人一棵小树苗。

拿到树苗后,工作人员带着我们去植树,我们先仔细观看叔叔阿

姨的示范,然后两人一组,拿一把铁锹和水桶到有树苗有坑的地方去植树,老师们还帮我们和小树苗合影。最后,我们依依不舍地和自己栽的小树苗告别,疲惫地坐上了大巴车回家。

这一次的活动真有意思,回家后每当看到路边的树,我不禁期盼着下一次看到我栽种的小树,希望我栽种的树苗和我一样茁壮成长!我也开始期待下次的活动!

敬贤路实验小学二(3)班
指导老师:张荣佳

植 树

本报小记者 卞雨菲

春天来了,万物复苏,小草、小树开始发芽了,我们小记者也决定给大地添点绿。

一大早,我们来到学校门口集合,坐上大巴车,一起去参加植树活动。到了目的地,我们排着队,听老师给我们讲解各种树的习性。

接着就进入我们期待已久的植树环节。植树的地方有许多水桶、铁锹,还有好多小树苗,老师给我们讲了一些安全事项。听完老师的话,我们迫不及待地开始动手栽树了。我两手握着铁锹,用脚使

劲地踩铁锹,使出全身的力气挖起一铲土,轻轻地放在旁边,一铲、两铲、三铲……终于挖好一个树坑。我和同学小心翼翼地把选好的树苗放进树坑里,用泥土填上,拎起水桶将里面的水浇在土坑中,小树苗终于栽种好了。

我俩给小树苗取了一个名字——“壮壮”,并和它合影,希望它和我们一样,茁壮成长,长成一棵参天大树。

敬贤路实验小学三(5)班
指导老师:沈迎春

太阳与河

本报小记者 黄筱昕

太阳开心,
跳进河里,
“咕噜咕噜”吐着幸福的泡泡。
河水一下子打碎太阳,
又拼好了,
太阳觉得好玩,
又“咕噜咕噜”几下,

河水也试着吐了几下,
嗯——真好玩!
于是,过往的行人,
看见太阳与河并肩站在一起,
“咕噜咕噜”,吐着幸福的泡泡!
聚亨路小学六(13)班
指导老师:胡清彦

